

सार समाचार

सीएम हाउस से फोन कर कांग्रेस प्रत्याशी का नामांकन रद्द कराया गया : दीपक बैज

रायपुर (समय दर्शन)। छत्तीसगढ़ में स्थानीय निकाय चुनाव को लेकर सियासी माहौल गरमा गया है। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने भाजपा सरकार पर लोकतंत्र की हत्या का आरोप लगाते हुए कहा कि मुख्यमंत्री निवास से फोन कर धमती मचायी पद के कांग्रेस प्रत्याशी विजय गोलछा का नामांकन रद्द कराया गया। प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय राजीव भवन में पत्रकार वार्ता के दौरान दीपक बैज ने कहा, 30 जनवरी को जिस विचारधारा ने महात्मा गांधी की हत्या की थी, वही विचारधारा एक बार फिर लोकतंत्र की हत्या कर रही है। भाजपा कांग्रेस प्रत्याशियों को चुनाव लड़ने से रोकने के लिए सत्ता का दुरुपयोग कर रही है। उन्होंने आरोप लगाया कि धमती के कलेक्टर ने मुख्यमंत्री के निर्देश पर कांग्रेस प्रत्याशी विजय गोलछा का नामांकन रद्द कर दिया। विजय गोलछा नगर निगम धमती के पंजीकृत ठेकेदार नहीं हैं, बल्कि क्लब के पंजीकृत ठेकेदार हैं और उन्होंने एक साल पहले ही अपना कार्य पूरा कर लिया था, जिसकी एनओसी भी निगम से मिल चुकी थी। इसके बावजूद, मुख्यमंत्री निवास से धमती कलेक्टर को फोन कर नामांकन खारिज करने का निर्देश दिया गया। कांग्रेस ने इस फैसले को अवैधानिक बताते हुए मांग की कि 29 जनवरी की रात धमती कलेक्टर के मोबाइल नंबर का कॉल डिटेल् सार्वजनिक किया जाए, जिससे यह साफ हो जाएगा कि मुख्यमंत्री निवास से फोन किया गया था या नहीं। कांग्रेस ने निर्वाचन आयोग से धमती कलेक्टर को तत्काल हटाने की मांग की है। दीपक बैज ने कहा कि केवल धमती ही नहीं, बल्कि दंतेवाड़ा, कोरबा, बिलासपुर और दुर्ग में भी कांग्रेस प्रत्याशियों के नामांकन सरकार के दबाव में निरस्त किए गए। उन्होंने आरोप लगाया कि भाजपा स्थानीय निकाय चुनाव नहीं कराना चाहती थी। पहले अस्थायित्व लालच देकर चुनाव लड़ने को कोशिश की गई, फिर छह महीने तक चुनाव टालने के लिए विधेयक लाया गया, और अब चुनाव घोषित होने के बाद कांग्रेस उम्मीदवारों को चुनाव लड़ने से रोकना जा रहा है। बिलासपुर में भाजपा की महापौर प्रत्याशी पूजा विधानी को लेकर भी कांग्रेस ने गंभीर आरोप लगाए। बैज ने कहा कि पूजा विधानी का असली नाम एल. पञ्जा है और वह तेलुगु समाज से हैं, लेकिन उन्होंने खुद को उड़िया समाज का बताकर ओबीसी वर्ग का प्रमाण पत्र प्रस्तुत किया। कांग्रेस ने इस पर आपत्ति दर्ज कराई, लेकिन भाजपा नेताओं के दबाव में बिलासपुर कलेक्टर ने इसे खारिज कर दिया। दीपक बैज ने कहा, सरकार कितना भी षड्यंत्र कर ले, कांग्रेस पूरी मजबूती से चुनाव लड़ेगी। हमें जनता पर भरोसा है, और भाजपा के अलोकतांत्रिक फैसलों का जवाब जनता मतदान में देगी।

बैठक में स्वास्थ्य सचिव ने विभिन्न आवश्यकताओं एवं भावी योजनाओं के लिए मास्टर प्लान बनाने के निर्देश दिए।

स्वास्थ्य सचिव अमित कटारिया ने शव परीक्षण गृह निर्माण कार्य शीघ्र पूरा करने दिया निर्देश



महाविद्यालय के डीन डॉ. विवेक चौधरी एवं अधीक्षक डॉ. संतोष सोनकर भी मौजूद रहे। निरीक्षण के दौरान स्वास्थ्य सचिव एवं आयुक्त चिकित्सा शिक्षा ने अस्पताल में उपचारित मरीज के परिजनों के ठहरे के

कांग्रेस में परिवारवाद और पैसे का जोर, प्रत्याशियों के खिलाफ भारी रोष : श्यामबिहारी जायसवाल

रायपुर (समय दर्शन)। स्वास्थ्य मंत्री श्यामबिहारी जायसवाल ने नगरीय निकाय चुनाव के मद्देनजर कांग्रेस कार्यकर्ताओं में जबर्दस्त असंतोष, नेतृत्व में ऊहापोह और परिवारवाद के चलते हो रही बगावत पर कटाक्ष करते हुए कहा है कि कांग्रेस में केवल परिवारवाद और पैसा चल रहा है। कांग्रेस के वर्तमान महापौर प्रत्याशियों के खिलाफ भारी रोष देखने को मिल रहा है। जायसवाल ने कहा कि कांग्रेस में परिवारवाद इस कदर हावी हो गया है कि राजधानी के पहले महापौर व सभापति प्रमोद दुबे रहे और अब उनकी पत्नी दीप्ति दुबे को महापौर प्रत्याशी बनाया गया है। इसी प्रकार पूर्व में किरणमयी नायक महापौर हैं



और अब उनके देवर प्रमोद नायक को बिलासपुर से टिकट दी गई है। निवृत्त महापौर एजाज डेबर और उनकी पत्नी को अलग-अलग वार्ड से उम्मीदवार बनाया गया है। पहले चिरमिरी से पूर्व विधायक के नतीजों के सामने आने के बाद

अपनी ही पार्टी के केंद्रीय नेता चंदन यादव को 7 लाख रुपये देने का खुलासा किया था और अपनी पार्टी पर टिकटों की खरीदी बिक्री का आरोप लगाया था। इस खुलासे के बाद जायसवाल निष्कासित कर दिए गए थे। जायसवाल ने कहा कि अब विजय जायसवाल को बताना चाहिए कि उनका निष्कासन कितने रूप में रद्द हुआ और उन्हें टिकट कितने रूप में मिली है? जायसवाल ने कहा कि विजय जायसवाल पिछली कांग्रेस सरकार में विधायक रहते पूरी तरह से नाकाम साबित हुए, इसीलिए उन्हें विधानसभा चुनाव में टिकट नहीं दी गई थी और अब उन्हें बड़ी रकम देकर महापौर की टिकट दे दी गई है।

प्रस्तावित शेड निर्माण कार्य को अतिशीघ्र पूरा करने को कहा है। बैठक में स्वास्थ्य सचिव कटारिया ने चिकित्सा महाविद्यालय एवं अस्पताल के अंतर्गत जी प्लस टू से जी प्लस सेवन कैम्पस हॉस्पिटल का निर्माण कार्य पूर्व में ही प्रस्तावित है जो लोक निर्माण विभाग के सिविल वर्क के अंतर्गत प्रारंभ होना है।

रायपुर (समय दर्शन)। विधानसभा-लोकसभा चुनावों में ऐतिहासिक जीत दर्ज करने के बाद, अब नगर निगम चुनाव में भाजपा की जीत पक्की करने के लिए रायपुर सांसद बृजमोहन अग्रवाल ने गुरुवार को राजधानी के विभिन्न वार्डों में भाजपा चुनाव कार्यालयों का शुभारंभ किया। सांसद अग्रवाल ने अरविंद दीक्षित (वार्ड नंबर 56), भावती चरण शुक्ल (वार्ड नंबर 57), पंकज विक्रम (वार्ड नंबर 58), मोरेश्वरवार गद्रे (वार्ड नंबर 59) के चुनाव कार्यालयों का उद्घाटन कर भाजपा प्रत्याशियों को जीत की शुभकामनाएं दीं। कार्यक्रम में विधायक गुरु खुरवंत साहेब,



विधायक सुनील सोनी, पूर्व विधायक श्रीचंद्र सुरदानी समेत पार्टी प्रत्याशी श्रीमती अंजली जितेंद्र गोलछा, सचिन मेघानी, श्रीमती स्वप्नल मिश्रा, अमर गिदवानी भी उपस्थित रहे। सांसद अग्रवाल ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि भारतीय जनता पार्टी ने हमेशा

सेंट्रल जेल में विचाराधीन कैदी ने किया सुसाइड का प्रयास

रायपुर (समय दर्शन)। रायपुर सेन्ट्रल जेल से एक बड़ी खबर सामने आ रही है जिसमें एक कैदी ने जेल के अंदर आत्महत्या करने की कोशिश की है। जेल के भीतर ही कैदी ने अपना गला काट लिया है। जिसे गंभीर हालत में अस्पताल में दाखिल करने के लिए लेजाया गया है। राजधानी के सेंट्रल जेल में बंद एक विचाराधीन कैदी ने आत्महत्या कर ली। मृतक की पहचान पैट्रिक के रूप में हुई है, जो अप्रैकी मूल का नागरिक था और वर्ष 2021 से ड्रग्स सप्लाय के मामले में जेल में बंद था। जेल बैरक में कैदी द्वारा आत्महत्या की घटना के बाद जेल प्रशासन एक बार फिज सवाल के घेरे में आ गया है। इस घटना की सूचना मिलते ही गंज थाना पुलिस मौके पर पहुंची और जांच शुरू कर दी। वहीं, न्यायिक मजिस्ट्रेट की मौजूदगी में पंचनामा कार्यवाही की जा रही है। कैदी की आत्महत्या के पीछे क्या कारण थे और जेल प्रशासन की इसमें क्या भूमिका रही, इन सभी पहलुओं की गहन जांच की जा रही है। घटना के बाद जेल प्रशासन पर कई सवाल खड़े हो रहे हैं, जिससे अधिकारियों में हड़कंप मच गया है।



नई दिल्ली में व्यस्त समय के दौरान वाहनों की धीमी गति के कारण आईटीओ के पास भारी यातायात जाम।

दो अलग-अलग जगहों से चाकू लहरा रहे दो युवक गिरफ्तार

रायपुर (समय दर्शन)। राजधानी रायपुर की खमतराई थाना पुलिस ने दो अलग-अलग मामलों में भनपुरी टिम्बर मार्केट व खमतराई ओम्ब्रेड्रीज के पास चाकू लहराकर आम लोगों को डरा धमका रहे दो युवकों को गिरफ्तार किया है तथा उनके पास से धारदार चाकू बरामद किया है। मिली जानकारी के अनुसार दिनांक 30.01.2025 को थाना खमतराई को सूचना मिली कि टिम्बर मार्केट पार्किंग के पास भनपुरी में एक व्यक्ति अपने हाथ में धारदार चाकू लेकर लहराते हुये आम लोगों को डरा धमका रहा है। सूचना पर घटना स्थल में जाकर घेराबंदी कर आरोपी केशव वर्मा पिता बलदाऊ वर्मा उम्र 23 वर्ष निवासी वार्ड नंबर 3 मुक्तिधाम के पीछे साहू पारा धरसीवा थाना धरसीवा को पकड़ कर आरोपी के कब्जे से एक धारदार चाकू जप्त कर आरोपी केशव वर्मा के विरुद्ध थाना खमतराई में धारा 25, आर्म्स एक्ट का अपराध पंजीबद्ध कर कार्यवाही किया गया। वहीं एक अन्य मामले में खमतराई पुलिस ने खमतराई ओवर ब्रिज के नीचे में से धारदार चाकू लेकर लहराते हुये आरोपी अमित विश्वकर्मा पिता राजेश विश्वकर्मा उम्र 24 वर्ष निवासी गणेश नगर कुरा वार्ड क्रमांक 11 थाना धरसीवा रायपुर को पकड़ कर आरोपी के कब्जे से एक धारदार चाकू जप्त किया है। मामले में आरोपी अमित विश्वकर्मा के विरुद्ध धारा 25, 27 आर्म्स एक्ट का अपराध पंजीबद्ध कर कारवाही किया गया है।

राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह : होंडा मोटरसाइकल ने बच्चों को जागरूक करने के लिये सड़क सुरक्षा पर शिक्षा दी

रायपुर: होंडा मोटरसाइकल एंड स्कूटर इंडिया (एचएमएसआई) ने सड़क के माहौल को ज्यादा सुरक्षित बनाने के लिये अपनी प्रतिबद्धता जारी रखी है। इस कड़ी में कंपनी ने सड़क सुरक्षा की शिक्षा पर केन्द्रित एक रोचक 'किड्स कार्निवल' का आयोजन किया। यह कार्यक्रम बच्चों को यातायात सुरक्षा की आवश्यक जानकारी देने के लिए किया गया था। यह 2050 तक यातायात दुर्घटनाओं से होने वाली मौतों को शून्य करने के लिये होंडा के वैश्विक दृष्टिकोण से बखूबी मेल खाता है। एचएमएसआई ने सड़क सुरक्षा पर जागरूकता को बढ़ावा देने के लिये उल्लेखनीय कदम उठाये हैं। कंपनी ने यह काम 2030 तक सड़क पर होने वाली मौतों को आधा करने के लिये भारत सरकार के लक्ष्य को दिशा में किया है। किड्स कार्निवल का आयोजन भारत में एचएमएसआई के सभी चार संयंत्रों में हुआ - तापुकारा (राजस्थान), कुरुवापुर (गुजरात), नारसापुरा (कर्नाटक) और आईएमटी मानेसर, गुरुग्राम, हरियाणा में कंपनी की ग्लोबल रिसोर्स फैक्ट्री में इसका समापन हुआ। इसमें बच्चों के लिये संवादपरक एवं मजेदार गतिविधियाँ आयोजित की गई थीं, जो उन्हें सड़क सुरक्षा के महत्व पर शिक्षित करने के लिये थीं। यातायात के नियमों और सड़क संकेतों से लेकर सड़कों पर जिम्मेदारी से व्यवहार करने के महत्व तक, बच्चों को बड़े दिलचस्प तरीके से यह अनिवार्य सबक सिखाये गये। किड्स कार्निवल गतिविधि में सरकारी तथा प्राथमिक स्कूलों के 1100 से अधिक विद्यार्थी एवं शिक्षक शामिल हुए।

निकाय चुनाव को लेकर डिप्टी सीएम के साथ मंत्री ओपी-केदार ने बनाई रणनीति

रायपुर (समय दर्शन)। उप मुख्यमंत्री अरुण साव ने अपने निवास में उप मुख्यमंत्री विजय शर्मा और मंत्री ओपी चौधरी व केदार कश्यप के साथ बैठक की। लगभग 1 घंटे तक चली बैठक में निकाय चुनाव में नामांकनों की जांच के बाद बनी स्थिति को देखते हुए आगे की रणनीति बनाई गई। उप मुख्यमंत्री अरुण साव ने बैठक के बाद पत्रकारों से चर्चा में कहा कि नगरीय निकाय चुनाव की तैयारियों को आगे बढ़ाने के संबंध में चर्चा हुई है। वहीं कांग्रेस पर निशाना साधते हुए कहा कि रायपुर प्रदेश की राजधानी है, और यहां कैसे कांग्रेस प्रत्याशी होने चाहिए, जनता उन्हें जाने तो वह कौन है, अब तक क्या किया और आगे क्या करेंगे, एक राजनैतिक कार्यकर्ता मैदान में उतरे, वहीं रायपुर में अवैध रूप से



रह रहे लोगों के खिलाफ कार्रवाई पर उप मुख्यमंत्री अरुण साव ने कहा कि इन लोगों के चलते कानून-व्यवस्था विगड़ रहा है, ये आम लोगों के लिए खतरा है, इन अवैध लोगों को कोई आइडेंटिटी नहीं है, ये कहां से, कौन हैं, इन सब बातों पर प्रशासन ने गंभीरता बरती है, जो भी अवैध रूप से रह रहे होंगे, उन पर निश्चित ही कार्रवाई होनी चाहिए, मुद्दे पर हिंदू-मुस्लिम के सवाल पर उन्होंने कहा कि ये कांग्रेस का रटा-रटैया आरोप है, बांग्लादेशी और रोहिंया के खिलाफ लंबे समय से कार्रवाई चल रही है, हर

